

新聞稿 1060926 「不藥就是不要！」臺北市文山區木柵國小反毒拒毒話劇宣導活動

臺北市文山區木柵國民小學新聞稿 請轉交文教記者

學校：臺北市文山區木柵國民小學

地址：臺北市文山區木柵路三段 191 號

新聞聯絡人：學務主任林光媚

29391234-620

0933134640

業務聯絡人：學務主任林光媚

29391234-620

0933134640

發稿日期：106 年 09 月 25 日

【主題：臺北市文山區木柵國小反毒拒毒話劇宣導活動】

【臺北報導】

臺北市文山區木柵國小為加強毒品防制工作，有效預防學生濫用藥物，營造拒毒反毒純淨校園。將於 9 月 26 日(二)兒童朝會時間，由扶輪社 3521 地區邀請晨星劇團蒞校進行反毒話劇宣導。

晨星劇團在簡銘興團長的帶領下，將為同學們帶來反毒話劇「先別急著吃小熊軟糖」，劇中除了穿插幽默風趣的橋段之外，也對四級毒品加以介紹，並提醒同學們吸毒所造成的身心危害，以及面對毒品誘惑的因應方式，透過寓教於樂的話劇演出及精彩的有獎徵答，相信同學們對於拒毒反毒觀念的建立，能帶來正向的影響。此次活動由臺北市北安扶輪社、臺北市劍潭扶輪社、臺北市明水扶輪社、臺北市合江扶輪社熱情贊助演出活動，無私的大愛，深收全體師生的敬佩與頌揚。

臺北市文山區木柵國民小學 106 學年度反毒話劇宣導活動時間表

7：50 表演活動

8：40 有獎徵答

～歡迎媒體朋友踴躍蒞校採訪報導！謝謝～